

Название выставки: «СГЮА»: война и судьбы»

Дата проведения: февраль 2021

Место проведения: читальный зал

Количество представленных материалов: 21 экз.

В библиотеке Астраханского филиала «СГЮА» открылась выставка из цикла мероприятий, посвященных 90-летию Академии.

Библиотека Астраханского филиала «СГЮА» представила выставку «СГЮА»: война и судьбы», на которой представлены биографические материалы и воспоминания ученых Академии – участников и очевидцев Великой Отечественной войны.

1941-1945  
"СГЮА":  
ВОЙНА И СУДЬБЫ

ВЫСТАВКА  
ПОСВЯЩЕНА УЧЕНЫМ  
- УЧАСТНИКАМ  
ВЕЛИКОЙ  
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ  
ВОЙНЫ

«Весточка Победы»

Весточка Победы

Весточка Победы

**Барков Николай Александрович**

Николай Александрович Барков родился 12 октября 1924 года в с. Барки, ныне в составе с. Барки, Барышского района Ульяновской области. Окончил Ульяновский государственный университет. Работал в Ульяновской области, в частности в Барышском районе. Ученый, педагог, журналист. Автор многих научных трудов и статей. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом «Знак Почета», орденом «Ветеран труда», орденом «Трудовая слава» и многими медалями. Почетный гражданин Ульяновской области.

**Васильев Александр Александрович**

Александр Александрович Васильев родился 15 ноября 1924 года в с. Васильевское, ныне в составе с. Васильевское, Барышского района Ульяновской области. Окончил Ульяновский государственный университет. Работал в Ульяновской области, в частности в Барышском районе. Ученый, педагог, журналист. Автор многих научных трудов и статей. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом «Знак Почета», орденом «Ветеран труда», орденом «Трудовая слава» и многими медалями. Почетный гражданин Ульяновской области.

**Васильев Александр Александрович**

Александр Александрович Васильев родился 15 ноября 1924 года в с. Васильевское, ныне в составе с. Васильевское, Барышского района Ульяновской области. Окончил Ульяновский государственный университет. Работал в Ульяновской области, в частности в Барышском районе. Ученый, педагог, журналист. Автор многих научных трудов и статей. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом «Знак Почета», орденом «Ветеран труда», орденом «Трудовая слава» и многими медалями. Почетный гражданин Ульяновской области.

**Васильев Александр Александрович**

Александр Александрович Васильев родился 15 ноября 1924 года в с. Васильевское, ныне в составе с. Васильевское, Барышского района Ульяновской области. Окончил Ульяновский государственный университет. Работал в Ульяновской области, в частности в Барышском районе. Ученый, педагог, журналист. Автор многих научных трудов и статей. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом «Знак Почета», орденом «Ветеран труда», орденом «Трудовая слава» и многими медалями. Почетный гражданин Ульяновской области.

**Васильев Александр Александрович**

Александр Александрович Васильев родился 15 ноября 1924 года в с. Васильевское, ныне в составе с. Васильевское, Барышского района Ульяновской области. Окончил Ульяновский государственный университет. Работал в Ульяновской области, в частности в Барышском районе. Ученый, педагог, журналист. Автор многих научных трудов и статей. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом «Знак Почета», орденом «Ветеран труда», орденом «Трудовая слава» и многими медалями. Почетный гражданин Ульяновской области.